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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
A spanyol polgárháború

Párisba érkezett hírek szerint a kor­
mánycsapatok Madrid jeladására ké­
szülnek. A madridi fronton élénk a bari 
ci tevékenység, de a kormánycsapatok 
sorozatos áttörési kísérletei "kudarcod 
vallottak. A nemzeti előnyomulás sem 
ért el ugyan lényegesebb terepnyeresé- 
gel, de hadműveleteik felőrölték a kor­
mánycsapatok ellenállását. A kormány 
katonailag is kezdi kiüríteni a fővárost, 
nagymennyiségű hadianyagot .szállítot­
tak el a fővárosból Valencia felé. Még 
egyéb jelek js arra mutatnak, hogy 
nem tartják tovább Madridot. A nem­
zetközi dandárt ,uj frontra rendelték1,

hogy a főváros kiürítése esetén fedez­
ze áz elvonuló csapatokat és maga is 
könnyebben elmenekülhessen.

Az aragóniai fronton sikerrel foly­
tatódtak a nemzetiek hadműveletei. A 
bányavidéken a kormánycsapatok visz- 
szavonulásra kényszerültek es Barcelo­
nában triáris szénhiány mutatkozik a 
bányák elvesztése miatt.

Egy nemzeti ,á,gyunaszád a gib- 
raltán szorosban elfogta a Rambon 
holland gőzöst, amely rendszeresen 
szállított fegyvert a kormánycsapatok­
nak. Most 12OO tonna hadianyagot ta­
láltak a fedélzetén.

A kormány biztosit!« a rendet
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Politikai köröket .élénken foglal-, 
koztatják a pécsi bérmozgalmak, to­
vábbá az egyetemi tüntetések. Tegnap 
Mikecz Ödön belügyi államtitkár ki­
jelentette a képviselőház folyosóján, 
aggodalomra nincs ok, a kormány biz« 
tositja a rendet. Pécsett minden bizton-s 
sági intézkedés 'megtörtént. Ami azi 
egyetemi tüntetéseket illeti, szombaton

az összes egyetemek rektorai megje­
lennek a kultuszminisztériumban, ahol 
megbeszélik velük az egyetemek belső 
rendjenek fenntartására szolgáló intéz­
kedéseket. Általában olyan kijelentése­
ket tett az államtitkár, amelyeket az el­
lenzéki képviselők a közrend és a köz* 
nyugalom megóvása érdekében meg* 
nyugvással vettek tudomásul.

Uzsoravád a halasi mészárosok ellen
Halason a marhahús ára 14O fillér­

re emelkedett és hasonló mértékben! 
drágult a többi hús és zsiradék ára is. 
Ugyanakkor a szomszédos községekben 
alacsonyabb áron lehet húst és zsírt vá­
sárolni. A rendőrség áruzsora címén el­
járást indított busz halasi ' mészáros­
mester ellen. Az eljárás hivatalból, te­
hát nem feljelentésre indult meg. A 
rendőrség megállapítása szerint ugyan­
is a halasi mészárosok husz-hnrmiiifc 
százalékkal többet számolnak, mint 
amennyit a tisztes polgári haszon meg­
engedne. Az ügyészség előbb szakér­
tőket hallgat meg, csak azután dönt, 
hogy vállalja-e a vádat.
Ellentétek a francia népfront pártjaj 

között
A francia népfrontban egyesült 

jjártok kebelében egyre élesebben üt­
köznek ki az ellentétek, amelyek nagy 
gondot okoznak a miniszterelnöknek. 
Különösen a radikális párt elégedetlen 
a kormány jjolitikájával és szembe 
akarnak szállni a kormány szociális ja­
vaslataival.

Az abessziniai események <
Hivatalos olasz helyen erélyesen 

cáfolják a külföldi lapoknak azt a köz­
lését, hogy .Graziam abessziniai ' alki- 
rály sebesülése következtében vérmér­
gezést kapott. Az sem igaz, hogy az ad- 
diszabebai merénylet jután 18OO letar­
tóztatott bennszülöttet kivégeztek. Ez! 
a híresztelés a hivatalos jelentés félre­
értésére vezethető .vissza, amely úgy, 
szólt, hogy a merénylet után 2OOO benn­
szülöttet tartóztattak le, akik közül csak 
kétszázat becsátottak szabadon. A töb­
bi 18OO még vizsgálati fogságban van.

Belgium semlegessége
Eden angol külügyminiszter hosz- 

szasan tanácskozott a belga nagykövet­
tel Belgium .semlegességéről. A bel­
ga kormány Anglia, Franciaország és 
Németország kezeskedése mellett biz­
tosítottnak szeretné látni Belgium füg-

§ ellenségét anélkül, hogy ennek fejé- 
cn Belgium kötelezettséget vállaljon 

magára.

Amerikai gengsztert fogtak Magyar-? 
országon

_ A rajkai csendőrség kolduláson tét­
lenért egy Miller James nevű csavargót. 
Kiderült, hogy azonos az amerikai ha­
tóság által körözött Aller Harry szöke­
vény gengszerrel. A cseőndrség letar­
tóztatta. További sorsáról diplomáciaji 
utón történik intézkedés.

Halálos autógázolás
Csütörtökön este Budapesten az 

Erzsébet körút és Wesselényi ucca sár-, 
kán egy magánautó halálra gázolta, 
Gottfeder Mór 55 éves szabósegédet, 1 
aki az úttesten át akart haladni, de már, 
nem volt ideje elugrani a rohanó autó 
elől. A mentők haldoTcolva szállították 
kórházba, ahol nemsokára meghalt. A. 
szerencsétlenség színhelyén olyan nagy' 
tömeg verődött össze, hogy rendőrséget 
kellett kivezényelni az úttest megtisz­
títására,
A vonat elé vetette magát egy bányász;

Felsőgalla határában egy fiatal fér­
ti a gyorsvonat elé vetette magát. A 
kerekek darabokra téjiték a szerencsét­
len embert, akinek zsebeiben Földiesi 
Lajos 2O éves felsőgallaf bányász ne­
vére kiállított igazolványt, a sinek men­
tén pedig egy levelet találtak, amely­
ben azt irta az öngyilkos, hogy családi 
bajai miatt megy a halálba. A vizsgálat 
megindult. j

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb * 
nyereményeket húzták ki: 2O.OOO pen­
gőt nyertek: 35318 56341; 4000 jicngőt 
nyert: 22787; 3000 pengőt nyertek:' 
10298 48307; 2OOO pengőt nyertele: 20899 
38194 52599 586O6 66283; lOOO pengőt 
nyertek: j069'i32;3 23655 81O35 81576; 
8Ó0 pengőt nyertek: 541 '2O818; 600 pen­
gőt nyertek: 5902 2O674 27762 29563
33!95 43352 64629 71OO8 77651 84271; 
5OO pengőt nyertek: 2186 i3369 13415 
16769 2O563 24O90 28119 32902 3M57
37433 55M2 59324 59484 65391 66252
6777b 728j3 72887 75549 7630i 7752O
79782 82364 82774. — Ezenkívül Ich
húztak több kisebb nyereményt. — A 
húzást kedden folytatják, |

Kéméin
és színvonalas vitát folytatott egész hé­
ten át a képviselőház az ajánlási javas­
latról és ennek kapcsán az országnak 
sok fontos kérdéséről. Közéletnek és 
gazdasági életnek minden ágára kiter­
jedt a vita. A megenyhült politikai 
légkörben már lényegesen kevesebb 
időt fordítanak a képviselők személyes 
harcokra, pártsérelmek hangoztatására 
és több idő, valamint figyelem jut az 
ország helyzetének elengedhetetlenül 
szükséges tárgyilagos és széleskörű 
megvitatására.

Jóformán alig lehet megkülönböz­
tetni a beszédeket abból a szemjxmjt- 
ból, hogy kormánypárti képviseld 
mondta-e el vagy ellenzéki, mert párt­
különbség nélkül egyetért a képviselő­
ház magában az időszerű és szőnyegen 
forgó kérdésben, hogy a régi ajánlási 
rendszer rossz volt és hogy a mostani 
módosított rendszer már nagy lépés a 
tiszta és nyugodalmasabb választások! 
felé, melynek .elkövetkezését a titkos 
választójognak kell biztosítania. '

De egyetértettek a felszólalók ab­
ban is, hogy több jog és több kenyér 
nyújtandó a magyar polgárságnak. Esz­
tendőket töltött el a magyar közélet az­
zal a vmeddő vitatkozással, hogy mi 
kell inkább: több kenyér-e avagy több 
jog. Most nagyon praktikusan, meg­
felelően kezdik már felfogni a kér­
dést: mind a kettőre elengedhetetlenül 
szükség van. Nincs sorrendé a kenyér­
nek és a jognak, összefügg egymással 
a kettő, egyik segít a másiknak és csak 
együttes jelenlétük teremtheti meg az 
országban a fejlődést, valamint hoz­
hatja a Ielkeknek nem kevésbé fontos 
megnyugvását.

A több jog és a több kenyér együt­
tes jelenléte egyúttal ä legjobb védeke­
zési eszköz a szélsőségekkel szemben 
is, hiszen a szélsőségek akkor találnak 
talajra, mikor kevés a jog és kevés a 
kenyér. Ha szilárd alapokon nyugvó 
gazdasági élet biztosítja a becsületes 
kenyérkeresetet és becsületesen kezelt1 
polgári szabadságjogok zaklatástól 
mentes életet nyújtanak a polgárság­
nak, akkor hiábavaló minden szélső­
séges jtróbálkozás. Ez ma már olyan 
megállapítás, melyet irányadó elvként 
elfogad az egész jxilitikai világ.

Természetesen a kormány felada­
ta, hogy az elvből valóság legyen. A1 
kormánynak kell megtennie a kezdemé­
nyező lépéseket a több jogért és a több 
kenyérért. A több jognak elengedhe­
tetlen előfeltétele a titkos választójog, 
persze úgy megalkotva, hogy az csak­
ugyan módot adjon a jxdgárságnak ar­
ra, hogy politikai véleményét teljesem 
a lelkiismerete szerint nyilváníthassa, 
A több kenyérnek az elővarázsolásáho» 
szociális intézkedésekre van szükség. K 
kormány vállalta a titkos választójoga 
ról szóló javaslatnak a képviselőházi 
elé való terjesztését és programjában» 
felsorolt szociális intézkedéseket, me­
lyeket szintén pártkülönbség nélkül he­
lyeseltek Persze nem szabad megál­
lóm az ígéretnél és a jirograinnál, ha­
nem mielőbb a cselekvés terére kell lép­
ni már csak azért is, hogy kihasznál­
hassa a kormány azt a nyugalmi idősza­
kot, amely a politikai pártok egymás 
közötti viszonyában bekövetkezett. Nem 
szabad egy napot sem elmulasztani 1 
cselekcdetekkeh Hogy mit kell tenni, 
azt tudja a kormány és éppen tegnap 
mondta a miniszterelnök, hogy akarja 
is tenni. A j . , j
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Ha nln a feüzigazgatisi bíróság aló bérül a szentesi petíció
Délelőtt 11 órakor liatározatliirdetós

A közigazgatási bíróság szerdán 
loglalkozott a szentesi képyiselővátasz­
ítás ellen benyújtott petícióval., Ezen 
a tárgyaláson a peticionálók képvise­
lője azt kérte, hogy az eddigi bizonyítá­
si eljárás adatai alapján semmisítsék! 
meg dr vitéz Várady László mandátu­
mát, vagy pedig rendeljen el a bíróság 
további bizonyítást annak .megállapítá­
sára, hogy -őrgróf Pallavicim György 
rendelkezett a szükséges ezer ajánlás­
sal, 366 tanú kihallgatását kérte az in­
dítvány.

A" választásvédő ezzel szemben ar­
ra az álláspontra helyezkedett, hogy a 
bizonyítás nem sikerült, további bizo­
nyításnak helye nincs, tehát a petíció 
elutasítandó.

A biróság szombaton délelőtt 11 
órára halasztotta határozatának kihir­
detését. Szentesen, de általában az or­
szágban is nagy érdeklődés várja, mi 
lesz a közigazgatási biróság álláspontja.

Iíárom eshetőség forog fenn:
1. A biróság elrendeli további 366 

tanú kihallgatását úrra vonatkozóan, 
hogy kinek az ajánlómét írták alá. A 
tanúkihallgatásokra a szegedi tábla kap 
megbízást és pár hónappal ismét ki­
tolódik az ügy érdemi elintézése. /

2. A bíróság bizonyítottnak veszi, 
hogy együttvolt Pallavicininek az ezer 
ajánlása, figyelembe veszi az ingadozó 
vallomásokat, a tagadó vallomásokkal 
ellentétes iráspróbakat .és számításba' 
veszi az elhaltak, valamint elköltözőt- 1 
tek aláírását is. Ebben az esetben meg­
semmisíti a mandátumot és Szentesen 
még március folyamán uj választás 
lesz.

3. A biróság elzárkózik a további 
bizonyítás elől, viszont az eddigi anyag­
ból nem látja igazoltnak, hogy az őr­
grófnak ezer érvényes ajánlása volt s 
ennek megfelelően elutasítja a petíciót.

SZOMBATON este 8 órakor,
VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal,

4, negyed 7 és fél 9 órakor,
H ÉTFöN 6 és fél 9 órakor:

RÖKK MARIKA 
Millöcker örökbecsű operettjében

50 pngln Ütitek. . . . . .
tgp szegvári embert

A keMnstlláfc

—o-

árkfii
részletre vásáromat 

RBMIMCITON .............
Helyi képviselet: WELLISCH flépraStt&r.
Eredeti gyári árak! — Carbon papír — írógépszalag.

Milliós monumentális tilmcsoda. 
Főszereplők: Rökk Marika, Johannes 
Hcesters a daliás .világhírű tenorista, 

Fritz Kampers, Ida Wüst.
Az igazi, klasszikusan bájos filmoperett 
2. Magyar Híradó. 3. Téli sport örömei. 

4. Paramount Híradó. 
Szelvények érvényesek

IMedeft a múlt Élben Szentes iremfegpasztíse
A villamosom igazgatósága dr. K. 

Nagy Sándor polgármester elnöklésével 
tárgyalta a múlt évi üzemi tevékenység­
ről szóló beszámolót, melyet Cseuz Bé 
la műszaki tanácsos terjesztett elő.

A kimutatás szerint 1936-ban a vil­
lamosom 600.949 kilowatt áramot ter­
melt, szemben az előző évi 563.349 kilo­
wattal. A termelt áramból a fogyasz­
tóknak eladtak 299.10a, közvilágításra 
felhasználtak 96.835 kilowattot. A tény­
leges áramfogyasztás értéke 180.539 
pengőt tesz ki.

Az elmúlt évben az előző évhez ké­
pest 5.54 százalékkal emelkedett a szen­
tesi villamosnál áramtermelése és Szen­
tes áramfogyasztása. Az összes terme­
lésnek 7O.67 százalékát értékesítették.

A fogyasztók száma is emelkedést

Szaperodett a fogyasztók száma Is
mutatott 1936-ban 1935-höz képest.
1936-ban 2221, 1935-ben 2139 volt a 
fogyasztók száma. 2Ö12 volt a világító- j 
sí, 138 a háztartási és 71 a motorikus ! 
áramfogyasztó. 1933. óta száznyolcvan- i 
nal emelkedett a szentesi áramfogyasz- j 
tók száma.

A fogyasztók közül 11 százaléknak 
az évi áramfogyasztása nem éri el a 8 
jrengö értéket, 14.27 százalék 8—16, 
23.41 százalék 16—28, 19.18 százalék 
28—45.5, 9.36 százalék 45.5—60, 9.14
százalék 60—87, 4.73 százalék 87—1 lO, 
3.83 százalék 1 iO—1 56 pengő között 
mozgó évi villanyszámlát fizet és csak 
5 százalék fizet 156 pengőnél többet 
évenként áramért.

Az igazgatóság a jelentést meg­
nyugvással tudomásul vette.

ma, az adózás, a földmunkáskérdés.
— Változatlanul ragaszkodom ah­

hoz, hogy a közjogi javaslatokat ab­
ban a sorrendben tárgyaljuk, ahogy 
korábban bejelentettem. Minden törek­
vésünk oda fog irányulni, hogy az uj 
választás lehetőleg a titkos választójog 
alapján történjek meg.

A miniszterelnök ezután közölte, 
hogy hajlandó a javaslaton több kisebb 
módosítást eszközölni, ahogy a felszó­
lalók kívánták. A kauciót csak kész­
pénzben lehet letenni, volt képviselők 
csak a fele kauciót tartoznak fizetni. 
Az ajánlási íven való aláírást nem lehet 
visszavonni, az ajánlókat leszavazottak­
nak tekintik.

— Arra törekedtem — fejezte Ír: a 
miniszterelnök —, hogy ez a javaslat 
általános megnyugvásra szolgáljon.

A képviselőház a törvényjavaslatot 
általánosságban elfogadta és megkezd­
ték a részletes tárgyalást.

Cipészüzlet áthelyezés

Molnár Sándor
divatcipész

Tudatom nagyrabecsült megrendelőimmel és 
a kedves közönséggel, hogy üzletemet a refor­
mátus bérházba helyeztem és igyekszem min­
den munkát a legfinomabb és legjobb kivitel­
ben elkészíteni, Megrendelésre tiszti cipő, csiz­
ma és férfi-női divatcipők, valamint fiuctpők 
készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra külö­
nös gonddal készítek cipőt Tisztelettel

Molnár Sándor 
cipészmester

Magyar Mialános TaMIgMíp H. T. Szentesi Ffóltja. Havat Is kaphatt
a nZűffgor nemzeti Bank mellókhelge 
Betéteket kamatoztat, wdltó és drnlombard kölcsönöket 
folyósít legelőnyösebb leltéi elek mellett 
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók.

AGenerall Bist osítöTársaság FőOgynókiége

Ált*l»nossée*»a«t megszavaztak 
az ajánlási lavasaatot

1 miniszteremig záróbeszédé
A képviselőház tegnapi ülésén be­

fejeződött az ajánlási javaslat vitája. 
Kun Béla volt az utolsó szónok. Megál­
lapította, hogy a nép keserűséggel vi­
seltetik a mostani választási rendszer­
rel szemben. [A javaslat azt jelenti, 
hogy az első számú kényszerzubbonytól 
megszabadult a képviselőjelölt. Min­
denki akarja a békét. Szüntessék niejj
fa kiskirályok uralkodását. A kartel 
nyomja a mezőgazdaságot. Uj adóre­
formra is szükség van. Még nyár előtt

vak
fotmra is szükség 
meg kell alkotni a titkos választójogot 
jós azután odaállni a nép elé és nézzük 
meg, mit akar. v

Darányi Kálmán miniszterelnök 
válaszolt a vita során elhangzott felszó­
lalásokra". Megállapította, jiogy va/a- 
mtittnyi felszólalásból kiesen dilit az ag­

godalom, vájjon a közjogi javaslatokon 
iol-e a kormány a szociáliskívül gondol-e a kormány 

és egészségügyi problémákra is, ame­
lyek kétségtelenül elsősorban érdeklik) 
a magyar életet. Tisztában kell lenni 
azzal, hogy a közjogi kérdések tárgya­
lása önmagában nem elégíti ki a ma-

fyar közönséget. ..Szükséges, hogy a 
ormány gondoskodjék a mai nehéz vi­

szonyok között, természetesen a józan 
lehetőségek határain belül, mindenkor 

iáhs

Péntekre megkeményedett az idő, 
éjszaka néhány fokos fagy volt és egész 
napon át uralkodott a metsző szél. 
Közben párszor csapadékot is kaj)tünk.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint Európa fölött tovább 
uralkodik a változékony időjárási jel­
leg és a különböző hőmérsékleti íeve- 
gőtömegek gyorsan váltják egymást 
nyugat-keleti iránvban. Az északi hi­
deg áramlás a Kárpátok keleti oldala 
felé elvonulóban van és Nyugateurópá- 
ból hatalmas erővel nyomul előre az 
enyhe szubtrópusi levegő.

Magyarország időjárásában a to­
vábbiakban számítanunk kell arra, 
hogy még legalább egy napig a hideg 
és a meleg légáramlások határterületén 
maradunk és így borult, csapadékra 
hajló időre van kilátás. A keleti ré­
szeken még fagypont alatt fog marad­
ni nappal is a hőmérséklet, nyugaton 
azonban olvadáspont körüli nedves idő 
lesz. A csapadék nyugaton eső vagy 
havaseső, keleten hó alakjában fog hul­
lani .

Busa Mátyásné szegvári lal 
ősszel feljelentést tett a esendő: 
Szabó Lajos községbelí ember 
Elpanaszolta az asszony, hogy eg 
után, amikor Szabó Lajosné nála 
telt, barátnőjének férje fclhcvült 
ment a Lakásába, leszidta felt 
majd amikor ő békitem akarta, 
erejéből úgy lábélen rúgta, hoj 
vosi látleletet volt kénytelen fel 
sérüléseiről. Az orvosi bízonyitvár 
ríni busz napon belül gyógyult 
riilés.

Az ügy a szentesi járásbirós 
került. A óiintetőbiró az első tár 
son nem birt eligazodni az orvc 
leleten, mert abból nem tűnt ki. 
nyolc najjon belül, vagy nyolc 
túl gyógyult-e a sérülés. Kihall 
a második tárgyaláson a látlele 
állító dr Vajdovich Árpád közsc 
vost, aki a bíróság felhívására 
vizsgálta újból a sertett asszon 
vizsgálat alapján az orvos meg 
tolta, hogy a sérülés húsz nap 
gyógyult. Az orvosi vélemény a 
a bíróság átküldte az ügy iratait 
gedi ügyészséghez.

Tegnap újra a szentesi jár; 
ság elé Került az ügy. Szabó Lajc 
lőtt ügyvédje ,'ellenőrző orvossá 
kihallgatását kérte. A bíróság az 
vánvt elfogadta és kihallgatta dl 
Bélát, akivel megvizsgáltatták a 
gánvádló szegvári menyecskét, 
fenőrző orvosszakértő v megállaj 
hogy a sérülés gondos kezelés 
8—lO nap alatt gyógyult volna h 
zol és nélkül is bekövetkezett v 
gyógyulás 20 napon belül és ha 
szabb ideig tartott a sérülés, az 
lehet a jele, hogy akadályozták 
gyuLást.

A járásbíróság eltogadta dö 
az ellenőrző orvosszakértő véler 
Bár a bizonyítási eljárás sorái 
nem vallott arról, hogy Szabó 
volna Iábélen a szegvári m< 
két, a sértett vallomása és a s 
megállapítása alapján súlyos t< 
tés vétségében mondották ki 
nek a vádlottat s ezért 5O penge 
büntetésre ítélték. Az ügyész 
bifásért, a vádlott és jógi képi 
a bűnösség kimondása miatt, en 
ért felebhezett. A szegvári vizit
ben tehát még szava lesz a tt
széknek.

ElGilgjízafosstgi tetei 
árvíz esettre

a szociális, egészségügyi és egyéb fon­
tos problémákról is, amelyeknek meg­
oldása elől nem térhetünk ki. A kor­
mány rövid idő alatt számos olyan kér­
désben foglalt állást, amely a Ház min­
den oldalának közkivánsága volt. Na­
pirenden szerepel a földhözjuttatottak 
sorsának enyhítése, az ifjúsági problé-

A földnnvelésügyi minisztc 
való hivatkozással, hogy a tavas 
dások ideiére szükséges intézke 
a kellő időben meg kell tenni, 
tást adott p.z alispánoknak és a 
mestereknek. Szigorúan , ellene 
kell a magánöblözeti és község 
müvekre vonatkozó intézkedése 
azonnal tel kell Jépniök a múlás 
kai szemben. A munkaerő és 
kellő időben rendelkezésre álljon 
téri községek késedelem nélkül 
ki azt az elöljárójukat, aki a lei 
vízállás bekövetkeztével rendeli 

Az alispánoknak és polgái 
veknek meg kell állapitaniok, ' 
tisztviselők melyik (töltésvonaíc 
nak melyik szakaszán működnek 
niszter külön rendeletet intézheti 
szabályozó és kármentesítő társ 
hoz és megkereste a belügymi 
is, hogy a csendőrség úgy a h 
közegek mint az ármentesitő 1 
tok működését kellően támoga

Hó és sároipő j ét uj j á varázsolhatja gummi ci­pő mázzal amig a készlet tartAPOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

Eladó Rozgonyí ucca 21 szán 
kerttel és artézikuttal. Gazdáik 
is alkalmas. Értekezni lehet: Sí 
Sándor ucca i9 szám alatt. 
Röffiermere ucca 2 szám alatt
van kiadó.
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mgtire Ítélteti teelisértésért 
«01 szegvári embert
.ísa Mátyásné szegvári lakos az! 
feljelentést tett a csendőröknél >» 
Lajos községbeli ember ellen, 

iszolta az asszony, hogy egy dél- 
imikor Szabó Lajosné nála Ievizi- 
arátnőjének férje felhevülten ba- 
a Lakásába, leszidta feleségét, 
amikor ö békitem akarta, teljes 
51 úgy lábélen rúgta, hogy or- 
itleletet volt kénytelen felvétetni 
leiről. Az orvosi bizonyítvány sze- 
usz napon belül gyógyult^ a sé-

z ügy a szentesi járásbíróság elé 
A hiintetőbiró az első tárgyalá- 

:m birt eligazodni az orvosi lát- 
, mert abból nem tűnt ki, hogy 
napon belül, vagy nyolc napon 
ógyult-e a sérülés. Kihallgatták' 
odik tárgyaláson a látleletet ki- 
dr Vajdovich Árpád községi or- 
aki a bíróság felhívására meg- 
Ita újból a sertett asszonyt. A,1 
lat alapján az orvos megállapi- 
hogy a sérülés húsz napon túl 
ült. Az orvosi vélemény alapján 
ság átküldte az ügy iratait a sze- 
gyészséghez.
egnap újra a szentesi járásbiró- 
é került az ügy. Szabó Lajos vád- 
gyvédje ,'ellenőrző orvossza kéírtö 
palását kérte. A bíróság az ipdit- 
elfogadta és kihallgatta dr Csák 
akivel megvizsgáltatták a főma- 

dló szegvári menyecskét. Az el- 
5 orvosszakértő v megállapította, 
a sérülés gondos kezelés esetén 
nap alatt gyógyult volna be. Ke- 
nélkül is bekövetkezett volna a 
ulás 2O napon belül és ha hosz- 
ideig tartott a sérülés, az annak 

a jele, hogy akadályozták a gyó- 
5t.

járásbíróság elfogadta döntőnek 
enőrző orvosszakértő véleményét, 
i bizonyítási eljárás során tanú 
vallott arról, hogy Szabó rúgta 

Iábélen a szegvári menyecs- 
sértett vallomása és a szakértő 

lapitása alapján súlyos testisér- 
étségében mondották ki bünös-i 
vádlottat s ezért 5O pengő pénz- 

tésre ítélték. Az ügyész súlyos- 
rt, a vádlott és jogi képviselője 
össég kimondása miatt, enyhités- 
lebbezett. A szegvári vizit ügyé- 
ehát még szava lesz a törvény­
ek.

V Int^zkedéseh 
M «setére

. földnnvelésügyi miniszter arra 
avatkozással, hogy a tavaszi ára- 
ideiérc szükséges intézkedéseket 

iő időben meg kell tenni, utasi- 
dott ßz alispánoknak és a polgár- 
rcknek. Szigorúan 1 ellenőnzniök 

magánöblözeti és községi védő­
ire vonatkozó intézkedéseket és 
al fel kell lépniük a mulasztások- 
zemben. A munkaerő és közerő 
időben rendelkezésre álljon, az ár- 
özségek késedelem nélkül jelöljék 
az elöljárójukat, aki a fenyegető 

is bekövetkeztével rendelkezik. 1 
íz alispánoknak és polgármeste- 
k meg kell állapitaniok, hogy a 
selők melyik dőltésvonalon, lám 
lelyik szakaszán működnek. A mi- 
r külön rendeletet intézett a víz- 
lyozó és kármentesítő társulatoki 
s megkereste a belügyminisztert 
így a csendőrség úgy a hatósági 
ek mint az ármentesitő társula- 
uiködését kellően támogassa.

i Rozgonyí ucca 21 számú ház, 
1 és artezíkuttal. Gazdálkodónak 
almas. Értekezni lehet: Stammer 
ír ucca i9 szám alatt, 
ürmére ucca 2 szám alatt istálló 
:iadó. 685-28

Véget ért a pécsi bányászok éhségsztrájkja
Valamennyien feljöttek a tárnából

Már csütörtökön délután több 
munkás teljött a pécsi szénbányából, 
ahol 265 munkás próbálta éhségsztrájk­
kal kierőszakolni bérkövctelési teljesi- 
tését. Ezek a munkások elmondták, 
hogy rettenetes .helyzetben maradtak 
odalent társaik. Nem is akartak sztráj­
kolni, csak öt bányász terrorja kényszc- 
ritette őket bele a sztrájkba. 1

Pénteken hajnalban telefonon je­
lentették a sztrájkolók, hogy feladják a 
sztrájkot és valamennyien feljönnek. 
Délelőtt 9 órára már mind a 265 mun­
kás elhagyta a tárnát. Legyőzte őket az 
éhség, valamint az a körülmény, hogy a j 
víz veszedelmesen kezdett közeledni fe-! 
léjük. Elgyengülve, lepiszkosodva, si­
ralmas állapotban kerültek elő a föld­
ből. Legelőször megfürdették őket, az­
után enni kaptak.

Most bányamérnökök állapítják 
meg azt a kárt, melyet a szivattyúk 
megállítása okozott. A bányaigazgató­
ság és a hatóságok, másfelől a munkás­
ság képviselői és a hatóság között a tár-. 
gyalások folyamatban vannak a bérkö­
vetelések és a további teendők tekin­
tetében. Arról még nem történt dön­
tés, hogy a sztrájkolók közül kiket von­
nak felelősségre.

A sztrájk megszűnéséről Darányi 
Kálmán miniszterelnök megemlékezett 
a képviselőház tegnapi ülésén. Ezeket 
mondotta:

— A Ház tudomására hozom, hogy 
azok a pécsi bányászok, akiknek sor­

sát az egész ország érdeklődése kísérte 
figyelemmel, ma reggel feljöttek a tár­
na mélyéből. Az iparügyi miniszter ur 
ezek után a bányavállalattal'a tárgyalá­
sokat be fogja fejezni.

— A fegyverhasználat jogossága 
tekintetében még nem történt döntés. 
Megemlékezem azonban azokról a sze­
rt ncsétlen áldozatokról, .akik minden’ 
részvétet és sajnálatot megérdemelnek. 
Felemelem azonban figyelmeztető sza­
vam és kijelentem, hogy bárki támad­
jon a törvények vagy a fegyveres erők 
ellen, hasonló következményekkel kell 
számolnia.

4 csAvár
beállításával fejleszti a

Székely Gőzmalom
üzemét, hogy ezäkal is szolgálja az 

őrlető közönség
érdelielf és Bénimét

Sok évtizedes hagyománya szerint
őrlést darálást

a leglelkiismeretesebben végez,
pontos es eKiékeny
kiszolgálással hálálja meg az őröl­
teid közönség szives párfogását és 

jóakaratát.
Csuvárok felhívásra az őrletnivalóért

tányér« is kimennek.

Miért késik ön
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
szemes bors 50 fillér
pörkölt kávé 68 L-től
selyem cukor 18 fillér
izépszemü mazsola 14 fillér
tea 16 f.-től
tea-rum 3-P j
kakaó 2-80 P
csokoládé 3-20 P
erős szóda 56 fillér
mosószóda 16 fillér)
kristály-keményitö 66 fillér
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VÁSÁRTÉR.
OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

Divatáru üzletünket
cipőá rnval

Kossuth ucca 8 ssSoni

kibővítettük és február végétől kezdődőleg
minden isényl kleltgltO 
n»l-. férfi- és ayermelKSlpO rahterrni
állunk az igentisztelt vevőközönség rendelkezésére.

Kálmán *. Vajda

két sövényházi asszony: névszerinti 
Csatlós Jánosné és özv. Palánki Mi- 
hályné be is ismerte a lopást.

Tegnap került ügyük az elkövetési 
hely szerint illetékes szentesi járásbíró­
ság elé. A két asszony eleinte tagadott, 
mindenáron meg akarták másítani a 
csendőrök előtt tett. vallomásukat. De 
azután a büntetőbiró keresztkérdéseire 
töredelmesen bevallották . eltévelyedé1- 
sükel.

A járásbíróság Ítéletében bűnös­
nek nyilvánította a két asszonyt. Csat­
lós Jánosnét és Palánki Mihálynét, aki 
közben férjhez ment és most már Tö­
rök Mihály né a neve, egy-egy hónapi 
fogházra ítélte. A megtalált ruhanemű- 
eket és "árukat visszaadták tulajdono­
suknak.

UJabte tanyai betörés
Ismeretlen fellesek meglel kifosztottak egy felsőréti lányát

Tavaszi szövetek
megérkeztet

megbízható ezért olcsó
Buesány-ssabő

Egy héttel ezelőtt, mint megírtuk, 
vakmerő tanyafosztogatás történt a Fel­
sőréten: ismeretlen tettesek a tanyabe- 
hek távollétében éjszakának idején be­
hatoltak Rúzs Molnár János gazdálko­
dó felsőréti tanyájába s az összes ágy­
neműt ellopták;' két dunna, egy derék- 
alj és öt darab nagy párna volt a be­
törők zsákmánya, az ellopott ágynemű 
több mint kétszáz pengőt ért.

Még folvt a nyomozás a tanyafosz­
togatás ügyében, amikor újabb vak­
merő betörés történt a Felsőréten, a ki­
fosztott Rúzs Molnár tanya közvetlen 
közelében. Csütörtökre virradóra történt

az újabb betörés, a szomszédos tanyá­
ból több ruhaneműt és nagymennyisé­
gű füstölthust loptak el äz ismeretlen 
tanvafosztogatók, amelyeknek az érté­
ke 'szintén meghaladja a kétszáz pen- 
gőL

A csendőrség megkettőzött erővel 
látott hozzá a tanyafosztogatók felku­
tatásához, akik már a vakmerőségig vi­
szik gonosztetteiket. Több fontos adat 
áll a "csendőrség rendelkezésére, ezen a 
nyomon próbálják most a hónapok óta 
garázdálkodó tanyafosztogatókat fel­
kutatni.

íillany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Sövényházi asszonyok végigfosztották 
a szentesi piacot és az üzleteket

Sulyesan megbüntette őke! a fáráeblfósíg
Tavaly áprilisban tömeges tolvaj- 

lások történtek a szentesi hetipiacon) 
! és a piacfcörnyéki üzletekben. Győri 

János Rákóczi .'Ferenc ucca 17 szám 
alatt lakó piaci rőföskereskedőtől há­
rom vég zeíírt és egy csomó maradék- 
vásznat loptak, Ibolya Jánosné Tóth Jó­
zsef uccai .cipész árui közül egy pár női 
Jakkcipőt, az Engelmann Testvérek üz­
letét selyemharisnyákkal rés 5 delén* 

; kendővel, Kovács Mihály boltját pe­

dig egy pár felemás cijrővel károsítot­
ták meg. A lopások egy napon történi 
tek és láthatólag ugyanazon személyek 
követték el őket. A károsultak rendre 
teljelentést tettek a tolvajlások miatt.

A rendőrség nyomozni kezdett s rö­
videsen érdekes fejleményei "lettek az 
eseteknek. Kiderült, 'hogy a sövény­
házi csendőrök még a lopás napjának 
estéjén elcsíptek két odavaló asszonyt, 
akik gyanúsan tel voltak pakolva. A,

Súlyos bitesei u vltatbozú 
motorszerelők közöli

Rázuhant az egyikre a feldönfőft 
motoros alkatrész

Különös baleset történt a mulc 
esztendő májusában a szentesi vasút­
állomáson. Erdei Gyula Vecsen ucca 
16 szám alatt lakó MAV-motorszerelő 
az egyik motoroskocsi hengerét javít­
gatta. A súlyos acélalkatrészt a perro- 
non helyezte el, ő maga pedig lejjebb, 
a földön guggolva dolgozott.

Közben kijött a perionra Füzessy, 
Pál Bercsényi ucca 16 szám alatti vas­
úti munkás és sértegetni kezdte a mo­
torszerelőt. Erdei (Gyula sem hagyta 
szió nélkül a sértegetést, mire Füzessy 
düh bt; jött és átlépett a perionon, maja 
meglökte a szerelőt. A szerelő elvesz­
tette egyensúlyát és meg akart kapasz­
kodni a javítás alatt álló hengerbe. A 
henger azonban megingott a perronon, 
rázuhant Erdei Gyulára és súlyos bel­
ső sérüléseket, valamint bordatörés^ 
okozott.

Erdei sérüléséről prvosi látleletet 
vétetett tel. A látlelet szerint súlyos 
testisértés történt. Az ügyészség erríi- 
att is emelt vádat Füzessy ellen. Az 
ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a já­
rásbíróság. A pályamunkas azzal vé­
dekezett, hogy véletlen okozta a bal­
esetet. A sértett Erdei Gyula, akit köz­
ben Békéscsabára ihelyeztek át, nemi 
jelent meg a tárgyaláson. A bíróság bi- 
zonvitékok hiányában felmentette a sú­
lyos tcstisértés vádja alól a felhevüJ* 
MÁV-munkást. , LJ

Mázsák,
mérlegek és sulyok
javítását és hitelesíttetését olcsón, 
felelősség mellett vállalja

Busái Kales
Narucliar ucca SS.
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Gábor p. Protestáns: Ákos. Nap kéli 
6.47, nyugszik: 17.4[, hold kél: 2O.25, 
nyugszik: O7.O3 órakor.

—o-

fdőjelzés: Mérsékelt szél. Helyen­
ként — inkább az ország nyugati és 
iészaki felében — eső, havaseső, a he­
gyeken hő. A hőmérséklet nyugaton 
emelkedik, keleten nem változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 17.2O--17.7O, 
árpa 13—13.5O, zab 14— 14.5O, tengeri 
9.5O—9.60 pengő.

— Házasság. Nagy Jolán tanítónő 
"és Szél György banktisztviselő (Kecske­
mét) ma délután 6 órakor tartják eskü­
vőjüket a ref. nagytemplomban. — Az. 
esketést Nagy Marton ujlétai lelkész — 
a menyasszony bátyja — végzi

— Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Mulat Józsefné Németh Ro­
zália 84 éves korában elhunyt. A szép j 
kort megért, tisztes életű asszonyt gyá- j 
szolja férje, gyermeke, menye és a ki- j 
terjedt rokonság. Temetése ma, szom- i 
baton délután 2 órakor lesz a római j 
katolikus egyház szertartása szerint a j 
Nagyörvény ucca 4 számú gyászháztól 
a Kálvária temetőbe j

Két hétre ítélték 
a vekersusl tényék telvalét

Nincs még két hete, hogy ítélke­
zett a szentesi járásbíróság Halász Már­
ton kunszentmártoni napszámos és fe­
lesége felett. Az volt ellenük a vád, 
hogy a szentes—kunszentmártoni ha­
tárban. különösen Vekerháton és Ve- 
kerzugban nagyszabású lopásokat kö­
vettek el. Kiderült a tárgyaláson az is, 
hogy a kunszentmártoni házaspárnak 
egy Kollár István nevű ember volt a

cinkostársa.
Tegnap tárgyalta Kollár István 

ügyét a járásbíróság. A vádlott elis­
merte, hogy két esetben együttjárta be 
a kunszentmártoni jiapszarnosékkal a 
szentesi határt és több hclven kukoricát 
tüntettek el a tanyákból.

A járásbíróság kétrendbeli lopás 
vétségében mondta ki bűnösnek Kol- 
>ár Istvánt és kétheti fogházra ítélte

— Serdülő fiuknak és leányoknak
adjunk hetenként legalább egyszer reg­
gel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi 
természetes »Ferenc József« keseriivizet, 
mert gyomor-, bél- és vértisztitó ha­
tásának gyakran ágén fontos eredmé­
nyeket köszönhetünk. L— Az orvosok 
ajánlják.

— Ma: tanítói szeminárium. A
szentesi és környékbeli tanítók részére 
ma délelőtt 1O órai kezdettel a polgári 
iskola tornatermében pedagógiai sze­
mináriumot rendeznek. Előadók: Szend- 
rei Géza, Hajdú Ignác, Schmidt Mik­
lós (Szegvár), vitéz Nemes Árpád.

Tavaszi kalapját
ízléseset és legújabb divatul az

MinaLONBaN
Simkó házban (Sarkad! N. Antal u. 1 az.

a legolcsóbb áron szerezheti be.
A legszebb és legújabb bécsi és párisi 

modell kalapok nagy választékban. 
Vételkényszer nélkül szíveskedjék megtekinteni. 
Kalapjavitások és átalakítások jutányos áron 

pontos időre készülnek.
Nagyságos asszonyom bizalmát és pártfo­

gáséi kéri BORI TERI 
kalapszalonja._________

— Három évet kapott a tolvaj mu- 
zeumigazgatő. Lublóváry Györgyöt, az 
Akadémia Vigyázó-muzeumának gond­
nokát, aki majd százezer pengő értéket 
lopott el a múzeumból, a törvényszék 
három évi fegyházra ítélte.

— Vallásos előadás. Dr Soós Géza, 1 
a Soli Deo Gloria Szövetség alelnöke ! 
ma, szombaton este fél kilenckor a Re- , 
íormátus Kör bibliákon helyiségében 
beszél a főiskolásokhoz és a KIE-ifjak- ! 
hoz. Mindenkit szeretettel hívnak. . j

— Gvapjuteldoigoző tanfolyam 1 
Csöngrádon. Csongrádon gyapjuteldol- j

fjozó tanfolyam kezdődött, melyen fér- j 
iák és nők egyaránt résztvesznek. A j 

tanfolyamon sok fontos ruházati cikk 
házi elkészítését sajátítják el a részivé- ' 
vők

— A koldusdiák. A filmeket sok­
féle szempontból lehet mérni. A ren­
dezés nagyvonalúsága, a fotográfiák 
szépsége, á szereplők kiválósága kü- 
lön-külön cgy-cgy .érték lehet. A »Koj- 
dusdiák -ban mindezek .együtt van­
nak. A tékozló kiállítás, az örökszép 
Millöcker zene és a pazar szereposztás, 
valamint a darab humora kitünően ér­
vényesülnek. Rökk Marika pedig ezút­
tal valóban elragadja a közönséget mű­
vészetének és tehetségének rendkívüli 
sokoldalúságával. Éneke, humora, tán­
ca, játéka egyaránt kiváló, pedig nem 
is csárdást táncol, hanem nagy ma- 
zurt Partnere: Johannes Heestérs a 
daliás termetű és hódító hangú teno­
rista. A film nagy érdeklődések között 
indul diadalmas útjára, melyen az első 
állomás a ma esti ünnepi bemutató.

Nyolcvan
pengőért eladó, keveset használt Singer 
hímző varrógép, 300 kilós mázsa női 
kerékpár, Írógép, megvételre keresek 
rövid zongorát, vagy harmóniumot 

Széchenyi utca 59.

— iparügy. Tóth Istvánná (Rákó­
czi Ferenc ucca 128) baromfi, tojás és 
tolikereskedésre kér iparengedélyt.

— Két lova megdöglött — fel­
akasztotta magát. vRabkovszki Mihály 
51 éves szarvasi kisbirtokosnak elhul­
lott a lova. A kisgazda erre eladta te­
henét és a vásárban egy másik lovat 
vett, amely szintén elhullott. Rabkov- 
szki Mihály annyira elkeseredett, hogy 
felakasztotta magát. Hozzátartozói hol­
tan találták meg.

— Ha gyomrát elrontotta, azonnal 
igyék egy pohár természetes »Ferenc j 
József« Keserüvízet, mert ez az emésztő- | 
csatorna tartalmát gyorsan feloldja és 
biztosan levezeti, a bélmüködést elren- ! 
dezi, az anyagcserét fokozza és friss • 
közérzetet teremt. Az orvosok ajánlják. 1

— Felhívja olvasóközönségünk ff- í

fyelmét a Grossmann-cég az olcsó [ 
raira, akik elismert jó minőségű árut i 

legolcsóbban hozzák Forgalomba.

ZSOLDOS GŐZMALOM
és cseretelepeinek

őrleményei
a legkiválóbbak

TOROK
ku*cs«rnok*l»an
Csendőrlaktanyával izemben.

A HÚSÁRAK A KŐVETKEZŐK:
1. kg. marhahús 1T0—1 '20
1. kg. sertéshús 1‘20—1'40—1'60 
1. kg, zsimakvaló szalonna 1‘80
1. kg. füstölt szalonna 2'00—2’20 
1. kg. háj-zsír 2.—
1. kg. kolbász 1'60—
Telefon-rendelési azonnal házhoz szállítok.

Slhkisztiitt I CSIIjtlIlM
Irspiiwsioh

Kuli József csanytelcki csendőr­
tiszthelyettes, örsparancsnok az elmúlt 
évben sorozatos sikkasztásokat és ok- 
irathamtsitásokat követett el az Örs ta­
karmányvásárlásaival kapcsolatban. A 
szegedi honvédtörvényszék hávomnapü 
tárgyalás és több tanú kihallgatása után 
Kuti Józsefet lefokozásra, valamint négy 
Ös félhónapi fogházra ítélte. Az ítélet 
nem jogerős.

Vizhuzó motorok,
traktorok s mindenféle gépek 
Javítását eszteri

legolcsóbban vallatja az
A1I6HI Gépjavító
Mentő u. 46 RoJkÓ LalOS

géplakatos.
Telefon 110. Vaas fakereskedőnél.

■igasihbtópisltéshizMfBttéli 
a tOzflltípanuibl bilist

Megírtuk, hogy a főispán március 
15-1 határidővel meghirdette a pályá­
zatot a szentesi tüzoítóparancsnoki ál­
lásra. A pályázati hirdetmény nyolc 
középiskola elvégzésének igazolását kí­
vánta meg a pályázóktól.

Arról értesültünk, hogy a főispán 
utólag megszigorította a pályázati fel­
tételeket és főiskolai végzettséget kíván 
a jövendő tűzoltóparancsnoktól. ••

Ez a változtatás előnyös a városra 
nézve, mert így teljesedhetik a kép­
viselőtestületnek az a kívánsága, hogy 
a tűzoltóparancsnok közigazgatási, il­
letve előadói teendőket is végezzen a 
városházán és a tűzoltóparancsnok rész­
ben pótolni tudja az egyik leszanált ta­
nácsnokot.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Mázsák, mérlegek,
gyorsmérlegek és snlyok 
Javítását és Iehltelesitte- 
tését Jutányos árért fele­
lősség mellett vállalja

KOROKMY Szarszabó u. 7.

autogén hegesztést
épület és léplakatis munkákat 
vízvezeték és Nirdószeba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

lávékeverékek
A leelebb mlnSsisben

(Állandó munkaalk
galmas jómegjelen 
nak hosszúidéig t 
alkalmat tudunk n 
tagszerzésével. Jel 
egész nap a Duna 
Svgélyző Egyesüle 
Harucker ucca 7.

ELLÁTA

!; inbe járatú 
ival kiadó. 1

Asztalsparhert nag
vagy rosszul sütőé 
szil ucca 17 szám
Műszerész-segéd á
kiadóhivatalban.__
Kitűnő (jó méz, leg 
szóda, fűszer és ital 
olcsóbban beszere:

kalmas lakás
nt Anna ucc

résnél, a Villogóbí hm ház aug 
Szereti, lél.,
sa Kovács Imre 
sutli ucca Tary-h 
Antal ucca i3.
Kétfelényíló íivegj 
kokszoskályha és 
den sziliben eladói 
17 alatt.
Arpaszalma eladó
111 Szeder-telep, V» 
32 szám 
Szentesi tájképes 
rab vételnél már 
ve kaphatók Moh 
Harucker ucca 5.

szám alatt 
bent. Értei 

Bercsényi uc
I *

különbé Jári
ucca 49 alal

ötszobás lat 
kel Horváti 
i-re kiadó;

ás lakás kia<
3 alatt; ug

ható kihorck 
jjzását és d 
Itll alom And

Répa vendéglőben! 
primásnő és Kait 
énekesnő vezetik 
tos zene! Olcsó

 padoltszo
etleg istálló

koszt kapha
a kiadóban

Egy csinosan buto 
egy személy részére 
ucca 7 szám alat 
Egy kétmázsa kör 
adó Nagytőke 5 ,al 
ta megett, Kényén 
Szemere Bertalan
házibutorok f. évi, 
előtt 7 órától 11 óri

bit szoba, ej 
ucca 21 ah 
Harter Ai 

szemben.
szám alatt 

, is elsejére 1 
Ifi azonnal e

Egy 9 éves kanca 
idejű jólábu paripa 
tekezni ifj. Kovács 
standon.
Eladó Széchenyi 
35O préstégla, egy 
konyhakaszli; ért

itt szoba l 
blatt.
>u torozott s: 
ható; ugyai 
jny Mihály 1

atorozott uc 
I zére kiadó E 
ílatt.

Harisnyajavitó nőt
jön a munkáért.

ÍKA-ALLÁ!

Kerékpárok, gumil
érkeztek a legjobb! 
olcsóbb árban Széf 
Kerékpárok javítási 
máncozása.

ajánlkozik,
* is női és g 
tárton ucca 
tüzőnő a jár 
szám.

Legújabb hengerm
Kiss Imre festő ésí 
ucca 6. Műhely a

ilkozik fia
(ucca 9 szán 
púiénak fel 

sóczf Fei

Honvéd ucca 80 sz 
vő használt kerékpi 
Savany ukáposzta 
Klauzál ucca 12 sz

állást kei

Vízmentes ponyva
Baráth Mihály bőr 
Felsőpárton. Batthíá

Elsőrendű savanyi 
sáb kapható Tors 
alatt.
ötvös gyűrűk 1.20
gyak és ékszerek le^ 
hatók és megrende 
ötvösnél, Nagy Fér, 
a mozi mellett.
Egy eföszoba-üvegfit
lévő asztal eladó T 
7 alatt.
Wesselényi ucca u9 |J Főkénvisel

Kihordó és jégszekrény

fábiám ta
Lanász Nag 
uddai 2 isigám

Un,-

asszonyt ta 
tőid tanyáv 

c Szólláth 
mellett 

íc~Dónál 31 
ároméves j

azonnalr; 
; 1, iskola m 

s, Rotherm

jyei Gazdi 
izdák Biztc

őket eres.
1 biztosítási

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

5 HP benzinmotor, s i __________
ra szerelve, eladó M | való érni 
alatt. $re Kistőke
Meriser rendszerű cg] 
eladó Deák Ferenc u

ekezni a h<

Jik alsóréti 
tőleg magjéTöbb nagy élőnyárfa jhGyuU^uc 

ráz nyárfadeszka tali ; ^
adó Bercsényi ucca "


